3. OaH kyb MNPQM1N1P1Q1. HokaxuTe, 4To NpAMan PMl
nepneHaAWKYNApHa K NNoCKoCTAM MN1Q1 M QNPl.

HOowazarensCcTeo

Beegem NpAMOYronbHYH CUCTEMY KOOPAWHAT. NpUMeM - CTOPOHA
Kyba paeHa a. CnefoBaTeNbHO:

1) ™y (a; 0; a), P (0; a; 0), PMy {a; -a; a}; M (a; 0; 0), Q4 (0;
0; a), MQl (-a; 0; a).

PM; 1 MQ, - HanpaenAKLME BEKTOPL NPAMEIX PM; n MQ,, yron
MEMNOY HWMW PABEH Iy MEeXOy 3TUMK NpAMbIMUA.
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COS {Ph-"ll MQl} =

3HAYWT, Yron Mexay HUMK npAMeiMk PMy 1 MQ, paeeH an®.

Nokaxem, uTo NpAMan MNl, nepecekalllan MpAMYyH Mql B TOUKE
M 11 nexallan B NNOCKOCTH MN1Q1 (kak npamMan MNl}; TOME
nepneHaMKynapHa npaMoi PM, .

Nl{a; a; a); MM, 1 PM; - HanpaenawwWe BEKTOPbBI 3TUX NPAMbIX.
MN, {0; a; a}.
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l3a? fza?

Mhbl gokazany, 4To PMl 1 MQl; PMl 1 MNl NeXnT B NNOCKOCTI
MN1Q1; MNl NeXUT B NNOCKOCTH MN1Q1, 3TH NpAMBIE

cos (PM; MN,) = =0, PM; MN; = 90°.

nepeceKkamTcA B Todre M. 3HauuT, PMl MNOCKOCTK L MNlQl,

2) TpamMbie QM 1 QP, nexat B nnockocTk QNP, 1 nepecexawTca
B Touxke Q.

Q (0; 0; 0), N (a; a; 0), QN {a; a; 0}, P4 (0; a; a), QP, {0; a; a}

cos (PM,; QN) =
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Cos {PMl QPl} = =1, PMl N QPl.
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Takum obpazom, npAMasn PAl nepneHavynapHa NNoCHoCTH QNPl.



